KOMENDA WOJEWODZKA POLICJI
z siedziba w Radomiu
Sekcja Zaméwien Publicznych
ul. 11 Listopada 37/59, 26-600 Radom
tel. (48) 345-31-03 fax. (48) 345 —20—02

o s

Radom, dnia ........ 05 03, 209

Egz. poj.
WYKONAWCY

WYJASNIENIA nr 1

dotyczy postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego ogloszonego na dostawy w trybie
przetargu nieograniczonego w nastepujacym przedmiocie zaméwienia:
nKompleksowa dostawa paliwa gazowego — gazu ziemnego wysokometanowego
dia potrzeb jednostek Policji garnizonu mazowieckiego”

Komenda Wojewodzka Policji zs. w Radomiu jako Zamawiajacy w rozumieniu przepiséw
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamdéwien publicznych ( Dz. U. z 2019r. poz. 1843 )
w zwigzku z zapytaniami Wykonawcow dokonuje wyjasnien w nast¢pujacym zakresie:

Pytanie nr 1
Prosze o informacj¢ czy przy zlozonej ofercie na gaz ziemny bedzie brany pod uwagg inny niz 21 dni
termin platnosci faktur?

Odpowiedz nr 1 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy informuje, iz termin platnosci faktur VAT zostat okreslony w pkt. 8 Istotnych postanowieri
umowy. Zamawiajgcy wyraza zgod¢ na przesylanie ustukturyzowantych faktur elektronicznych za
posrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania (indywidualny identyfikator PEPPOL-GLN
5907714353635).

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg¢ na zawarcie umowy w formie korespondencyjnej ?

Odpowiedz nr 2 — Wyja$nienie tresci Siwz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi naste¢pujace;] tresci:
Tak, Zamawiajacy wyraza zgode na zawarcie umowy z Wykonawca w formie korespondencyjne;.

Pytanie nr 3
Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna by¢ doliczona stawka podatku akcyzowego
Zgodnie z obowiazujacymi przepisami?



Odpowiedz nr 3 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:

Do ceny jednostkowej nie nalezy doliczaé podatku akcyzowego. Zamawiajacy nabywa wyroby gazowe
spelniajac przestanki zwolnienia podmiotowego okreslonego w przepisic art. 31b wust. 2
pkt 2 ustawy o podatku akcyzowym.

Pytanie nr 4
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg aby zwickszenie lacznego wolumenu paliwa gazowego bylo
maksymalnie do 10% szacunkowego wolumenu podstawowego. '

Odpowiedz nr 4 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na okre$lenie maksymalnego zwigkszenia facznego wolumenu paliwa
gazowego.

Pytanie nr 5
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiang wysokosci oplaty stalej oraz zmiennej w trakcie trwania umowy
wynikajacej z zatwierdzenia przez Prezesa URE nowej Taryfy Operatora bez wzgledu czy zmiana jest
korzystna?

Wyjasniamy, Ze jako Wykonawca w przypadku zatwierdzenia przez Prezesa Urzedu Regulacji
Energetyki nowej Taryfy OSD jesteSmy zobowigzami stosowaé aktualne stawki oplat stawek
dystrybucyjnych przez caly okres.

Odpowiedz nr 5 - Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujgcej tresci:

Do kwestii dotyczacej oplat dystrybucyjnych Zamawiajacy odni6st si¢ w pkt. 9 Istotnych Postanowien
Umowy ( Zalacznik nr 8 do siwz ) tj. w trakcie umowy zamawiajacy bedzie rozliczany na podstawie
stawek i oplat okreslonych w obowiazujacej w danym okresie taryfie — w zakresie dystrybucji gazu oraz
na podstawie ceny ofertowej okreslonej w formularzu ofertowym stanowigcym zalgcznik nr 1 do
umowy.

Pytanie nr 6
Dotyczy pkt. 24 — IPU zalgcznik nr. 8
Wykonawca prosi o usunigcie zapisow dotyczacych kar umownych.

Odpowiedz nr 6 — Wyjasnienie tresci Siwz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na usunigcie zapisow dotyczacych kar umownych.

Pytanie nr 7
Dotyczy pkt. 25 — IPU zalgcznik nr. 8

Wykonawca prosi o modyfikacje w/w ,,na zaptate kar umownych wylacznie na podstawie noty
obcigzeniowe;j ,,

Odpowiedz nr 7 — Wyjasnienie tresci Siwz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace] tresci:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na modyfikacje pkt. 25 Istotnych postanowien umowy, tj. Zalacznik nr
8 do siwz, pkt.25.




Pytanie nr 8
Czy Zamawiajacy ma zawarte umowy/aneksy w ramach akcji promocyjnych lojalnosciowych, ktére
uniemozliwiaja zawarcie nowej umowy sprzedazowej w terminach przewidzianych w SIWZ?

Jezeli tak, to jakie sq terminy wypowiedzei uméw/anekséw w ramach akcji promocyjnych
/programéw lojalnosciowych?

Odpowiedz nr 8 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tresci:

KWP zs. w Radomiu nie posiada uméw/aneksow zawartych w ramach akcji promocyjnych
lojalnosciowych.

Pytanie nr 9
Wykonawca prosi o podanie jaki jest okres wypowiedzenia umowy dla KPP Zwolen ul. Batalionéw
Chlopskich 15 oraz PP Teresin ul. Lipowa 15? Kto bedzie odpowiedzialny za wypowiedzenie uméw?

OdpowiedZ nr 9 - Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tresci:

Dla potrzeb PP Teresin ul. Lipowa 15 jest zawarta umowa na kompleksowa dostawe gazu
na czas oznaczony tj. do dnia 30.06.2020 r. Natomiast KPP Zwolen, ul. Batalionéw Chlopskich 15 jest
now3 siedzibg Komendy Powiatowej Policji w Zwoleniu, w zwigzku z czym umowa na kompleksowa
dostawg gazu bedzie zawierana po raz pierwszy (pierwsza zmiana sprzedawcy).

Pytanie nr 10
Wykonawca prosi o podanie kto jest aktualnym sprzedawca paliwa gazowego dla wszystkich punktéw
poboru objetych postgpowaniem przetargowym?

Odpowiedz nr 10 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Aktualnym sprzedawca paliwa gazowego dla punktéw poboru ujetych w postepowaniu przetargowym
jest PGNiG Obrét Detaliczny Sp. z 0.0., za wyjatkiem punktu poboru okreslonego w Zadaniu nr 3, tj.
PP Teresin, ul. Lipowa 15, gdzie sprzedawca jest SIME Polska Sp. z o.0.

Pytanie nr 11
Wykonawca prosi o wskazanie regionu Polskiej Spolki Gazownictwa, do ktorego przynaleza wszystkie
punkty objete postgpowaniem.

Odpowiedz nr 11 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Dla punktéw poboru objetych postepowaniem, funkcj¢ Operatora Systemu Dystrybucyjnego pehni
Polska Spotka Gazownictwa Sp. z 0.0. oddziat w Warszawie, za wyjatkiem punktu poboru okreslonego
w Zadaniu nr 3, tj. PP Teresin, ul. Lipowa 15, gdzie Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest SIME
Polska Sp. z 0.0.

Pytanie nr 12
Wykonawca prosi o udostgpnienie wersji edytowalnej ponizszych zalacznikow:
- formularz ofertowy — zalacznik nr. 3
- cennik ofertowy — zalacznik nr. 4
- cennik ofertowy — zalacznik nr. 5
- cennik ofertowy — zalacznik nr. 6
- cennik ofertowy — zatacznik nr. 7

Odpowiedz nr 12 — Wyjasnienie tresci Siwz
Zamawiajgcy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:




Zamawiajacy informuje, iz z uwagi pa dokonywanie czestych samodzielnych ztpian przez
Wykonawcow w dokumentach przetargowych ( czgsto prowadzacych do 9drzucema oferty )
przekazywanych przez Zamawigacego W wersji edytowalnej, Zamawiajacy nie wyraza zgody na
przekazanie edytowalnej wersji zalacznikéw do siwz.

Pytanie nr 13
Czy Zamawiajacy wyraza zgodg, aby okres rozliczeniowy dla wszystkich punktéw poboru gazu
byl zgodny z okresem rozliczeniowym stosowanym przez Operatora Systemu
Dystrybucyjnego?

Odpowiedz nr 13 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajgcy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:

Zamawiajgcy wyraza zgode na rozliczenia za $wiadczong ustuge kompleksowa zgodnie z okresem
rozliczeniowym OSD.

Pytanie nr 14
Czy Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstgpnych w grupie taryfowej W-5 na
podstawie prognozowanego zuzycia paliwa gazowego oraz fakturg rozliczeniowa za pobrane
paliwo gazowe wystawiong na koniec okresu rozliczeniowego, ktorej kwota zostanie
pomniejszona o kwote wynikajaca w faktur wstepnych?

Odpowiedz nr 14 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace; tresci:

Zamawiajacy wyraza zgode na otrzymywanie faktur wstepnych w grupie taryfowej W-5 na podstawie
prognozowanego zuzycia paliwa gazowego.

Pytanie nr 15
Wykonawca prosi o udzielenic informacji o przewidywanym zapotrzebowaniu na paliwo
gazowe w rozbiciu na miesigce (w kWh) dla punktow poboru gazu w grupie taryfowej W-5.
Wykonawca wyjasnia, ze taka informacja pozwoli na prawidlowe dokonanie przez
Wykonawce wyceny i ztozenie korzystnej oferty cenowej.

Odpowiedz nr 15 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:

Przewidywane szacunkowe zapotrzebowanie na paliwo gazowe w rozbiciu na miesigce dla punktéw
poboru gazu ujetych w postgpowaniu w zostalo wskazane w zalgczniku nr 1 do wyjasnief. Ilosci
przedmiotu umowy sg ilosciami szacunkowymi i moga podlegaé zmianie w zaleznosci od potrzeb
Zamawiajacego. Zamawiajacy zaplaci za faktycznie kupiony przedmiot umowy, a ewentualna zmiana
szacowanego zuzycia nie bedzie skutkowata dodatkowymi kosztami dla Zamawiajacego.

Pytanie nr 16

Wykonawca prosi o podanie numeru punktu poboru gazu dla KPP Zwole, ul. Batalionéw Chlopskich
15.

Odpowiedz nr 16 - Wyjasnienie tresci Siwz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:




Na chwilg obecna, Zamawiajgcy nie posiada informacji o numerze punktu poboru gazu dla KPP Zwolen,
ul. Batalioné6w Chiopskich 15, poniewaz jest to nowo wybudowana siedziba Komendy Powiatowej
Policji w Zwoleniu. Zamawiajacy po otrzymaniu informacji, niezwlocznie przekaze ja Wykonawcy.

Pytanie nr 17
Czy numery identyfikacyjne Punktéw wyjscia nadane przez OSD i wskazane przez
Zamawiajgcego
w zapytaniu ofertowym s zgodne z numerami Punktéw wyjscia umieszczonymi przez
obecnego sprzedawce na dokumentach stanowigcych podstawe platnosci Odbiorcy (fakturach
VAT). Obowigzek umieszczania przez sprzedawcow na fakturach numeru identyfikacyjnego
Punktéw wyjscia wynika z postanowiefi pkt 11.10.4 IRIESD.

Odpowiedz nr 17 — Wyjas$nienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Numery identyfikacyjne Punktéw wyjscia wskazane przez Zamawiajgcego sg zgodne z numerami
Punktéw wyjscia umieszczonymi przez obecnego sprzedawce na fakturach VAT.

Pytanie nr 18

Wykonawca prosi o podanie mocy umownej dla punktu poboru gazu PP Teresin, ul. Lipowa 15,
756022, SIME Polska Sp. z o.0.

Odpowiedz nr 18 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujacej tresci:

Do kwestii grupy taryfowej Zamawiajacy odniost si¢ w zalaczniku nr 5 do SIWZ. Zamawiajacy
informuje, Ze punkt poboru gazu PP Teresin, ul. Lipowa 15 zostal zakwalifikowany do grupy taryfowej,
gdzie pobierane paliwo gazowe z sieci dystrybucyjnej wynosi ponizej 110 kWh/h, w zwigzku z czym
nie jest koniecznym podawanie mocy umownej.

Pytanie nr 19
Wykonawca prosi o podanie grupy taryfowej stosowanej przez Operatora Systemu Dystrybucyjnego dla
punktu poboru gazu PP Teresin, ul. Lipowa 15, 756022, SIME Polska Sp. z o0.0.

Odpowiedz nr 19 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujgcej tresci:

Punkt poboru gazu PP Teresin, ul. Lipowa 15 zostal zakwalifikowany przez Operatora Systemu
Dystrybucyjnego, tj. SIME Polska Sp. z 0.0. do grupy taryfowej SG-1.

Pytanie nr 20
Czy cena w formularzu cenowym powinna zawierac akcyze?

Odpowiedz nr 20 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujace;j tresci:

Do ceny jednostkowej nie nalezy dolicza¢ podatku akcyzowego. Zamawiajacy nabywa wyroby gazowe
spelniajgc przestanki zwolnienia podmiotowego okreslonego w przepisie art. 31b ust. 2 pkt 2 ustawy
o podatku akcyzowym.




Pytanie nr 21
Wykonawca prosi Zamawiajacego o przedstawienie zuzycia paliwa gazowego dla poszczegolnych
punktéw poboru znajdujacych si¢ we wladaniu Zamawiajacego w rozbiciu na miesigce.

Odpowiedz nr 21 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujacej tresci:

Przewidywane szacunkowe zapotrzebowanie na paliwo gazowe w rozbiciu na miesigce dla punktéw
poboru gazm ujetych w postgpowaniu zostalo wskazane w zalaczniku nor 2 do wyjasnien. Ilosci
przedmiotu umowy sg ilo$ciami szacunkowymi i moga podlega¢ zmianie w zalezno$ci od potrzeb
Zamawiajacego. Zamawiajacy zaplaci za faktycznie kupiony przedmiot umowy, a ewentualna zZmiana
szacowanego zuZzycia nie bedzie skutkowata dodatkowymi kosztami dla Zamawiajacego.

Pytanie nr 22
Czy Zamawiajacy akceptuje wysylanie faktur w formie elektronicznej na wskazany adres mailowy?

Odpowiedz nr 22 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujacej tresci:

Zamawiajacy nie wyraza zgody na wysylanie faktur w formie elektronicznej na adres mailowy.
Zamawiajacy wyraza zgod¢ na przesylanie ustukturyzowantych faktur elektronicznych
za posrednictwem Platformy Elektronicznego Fakturowania (indywidualny identyfikator PEPPOL-
GLN 5907714353635).

Pytanie nr 23
Wykonawca zwraca si¢ z pro$ba o udostepnienie zatagcznikéw w formie edytowalne;.

Odpowiedz nr 23 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nast¢pujacej tresci:

Zamawiajacy informuje, iz z uwagi na dokonywanie czegstych samodzielnych zmian przez
Wykonawcow w dokumentach przetargowych ( czesto prowadzacych do odrzucenia oferty )
przekazywanych przez Zamawiajacego w wersji edytowalnej, Zamawiajacy nie wyraza zgody na
przekazanie edytowalnej wersji zalagcznikow do siwz.

Pytanie nr 24

Czy Zamawiajacy przed podpisaniem umowy przekaze wybranemu Wykonawcy w wersji edytowalnej
dane dotyczace kazdego punktu poboru (ID PZO, pelny adres, grupa taryfowa, obecny sprzedawca, moc
umowna, miesigczne zapotrzebowanie), wykaz Odbiorcéw (wraz z pelnym adresem, nr NIP oraz
REGON), wykaz Nabywcow (wraz z pelnym adresem, nr NIP oraz REGON)?

Odpowiedz nr 24 — Wyjasnienie tresci Siwz

Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastgpujace] tresci:

Zamawiajacy informuje, iz niezwlocznie po podpisaniu umowy przekaze wylonionemu Wykonawcy
niezbgdne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji edytowalnej elektronicznej
oraz wysle niezbedne dokumenty.

Pytanie nr 25
W zawigzku z pytaniami Wykonawca prosi 0 wydluzenie terminu skladania ofert.

Odpowiedz nr 25 — Wyja$nienie tresci Siwz
Zamawiajacy udziela odpowiedzi nastepujace] tresci:




Zamawiajacy, informuje iz nie wyraza zgody na wydhuzZenie terminu skladania ofert.

Powyzsze wyjasnienia tresci SIWZ stanowia integralng cze$¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw
Zamoéwienia i nalezy je uwzgledni¢ podczas przygotowywania ofert.

Zalaczniki:

Zagcznik nr 1 — dotyczy odp. na pytanie nr 15, tj. przewidywane szacunkowe zapotrzebowanie na
paliwo gazowe (w kWh )

Zakgcznik nr 2 — dotyczy odp. na pytanie nr 21, tj. przewidywane szacunkowe zapotrzebowanie na
paliwo gazowe ( w kWh)

Z powazaniem

‘Wyjasnienia tresci SIWZ zostaly opublikowana na stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 05.03.2020r.

Wyk. egz. poj.

Sekcja Zaméwien Publicznych

Komenda Wojewddzka Policji z siedziba w Radomiu
ul. 11 Listopada 37/59

26-600 Radom

dokument wytworzyt : A.S.
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